

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

ТОВ «Промбудсфера»

(для призначення особи: найменування юридичної особи,

43001, м. Луцьк, вул. Ковельська, 68 код ЄДРПОУ 39772061, директор Ішук

Олександр Володимирович, тел. 0952067444

місцезаходження, код з'єднання ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

E-mail: prombudsfera@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти,

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

кв. і код місця проживання, місця проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

позачин, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На об'єктах згідно Договорів підряду

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, установочних підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

немає

(найменування страхової компанії),

срок дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

—

(дата проведення аудиту)

я. Ішук Олександр Володимирович

прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, установочних підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

(найменування виду робіт

земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри, або в зоні розташування

підземних комунікацій чи під водою;

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

зварювальні роботи; роботи верхолазні та скелелазні

установочних підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, зріття експлуатації, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

46 робочих місць, з них на 30 існує підвищений ризик виникнення травм

виповізаного характеру, кількість робочих місць, у тому числі тах,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, бувають

виробничих об'єктів немає

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(імен, ділячок, структурних підрозділів)

Інші відомості

Наказом №23-ОП від 02.11.2015р. створено службу охорони праці, призначено відповідальною за
дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки Гірчу П.А.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які виконували

Наказом №18-ОП від 02.11.2015р. створено комісію з перевірки знань з охорони праці

та дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

Наказом №657-ОП від 02.11.2018р. переглянуті та введені в дію інструкції з охорони праці.

патрістною служби охорони праці, інструкції про проведення пачатка та

Наказом №27-ОП від 02.11.2015р. затверджено Положення про порядок забезпечення спеціальним

одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту працівників

інструкцією з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засоби індивідуального захисту,

наявша експлуатаційна документація нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення згідно діючих вимог.

(тематично-проектна та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення)

Wagge



О.В. Ішук
(ініціала та прізвище)

28 травня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

В.О. Трабук 20 19 р. № *118*



- Примітки:
1. Фізична особа - підприємця своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт інженерної роботи та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпечності
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичною особою, яка через свої релігійні переконання відмовляється від його прийняття та коїть злочин при не підписаному взимку державної податкової служби і жовтій візитку в паспорті.